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Studentka Alena Vinopalová předložila k obhajobě bakalářskou práci na téma Pardubice 

na mapách - vývoj a perspektivy v rozsahu 73  stran, členěnou na 8 hlavních kapitol. Bakalářská práce je 
dále doplněna o formální náležitosti jako jsou seznam použitých zdrojů, seznam obrázků a tabulek, 
seznam použitých zkratek, seznam příloh a DVD s přílohami. 

 
  Autorka se v úvodní kapitole zabývá historií města se zaměřením na výstavbu významných 
objektů průmyslového či kulturního charakteru. Nosnou částí bakalářské práce je analýza zákresu města 
na dostupných kartografických dílech. Podrobně byly popsány vybrané topografické a katastrální mapy 
s odpovídajícími grafickými ukázkami. Autorka velice zdařile a detailně popsala obsah mapových ploch 
studovaných kartografických děl a informace z nich získané propojila s historickými skutečnostmi 
odpovídajícími době vzniku kartografického díla. Za zajímavou ukázku z období do konce 19. století 
považuji Historickou mapu Čech z roku 1876, jejímž autorem je František Palacký. Autorka se ve své 
práci zabývá i současnou kartografickou tvorbou a státními mapovými díly. Dále popsala více než deset 
plánů města, územní plán města i devět vedut zobrazující Pardubice, jež poskytují velice obsáhlý a 
komplexní soubor informací. 
 
 Významnou částí bakalářské práce je zpracování posouzení přesnosti, jehož výpočetní část je 
součástí Přílohy č. 1. Přesnost je posuzována na základě měření jednoznačně identifikovatelných délek, 
které jsou jak v grafickém znázornění, tak ve výpočetní části práce řádně označeny a indexovány. 
Autorka výsledky analýzy vhodně interpretuje.  
  
 Celkově byla bakalářská práce logicky rozčleněna a textová část byla zpracována na základě 
velkého počtu zdrojů, které jsou důkladně citovány. Bakalářská práce byla zpracována na vysoké 
stylistické i grafické úrovni a je prostá gramatických chyb. 
 
 Vzhledem ke splnění zadání považuji práci za velmi zdařilou.  
 
 Doporučuji tuto práci k obhajobě a hodnotím A/1.  

 
 

Klasifikační stupeň ECTS: A/1 
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